



我市设立62个乡镇食品药品监管所

农村食品药品挂上“安全锁”

本报讯 (记者吴青朋 通讯员廖春旭)

昨日,记者从市食品药品监督管理局获悉,我市设立了62个乡镇食品药品监管所,形成了强有力的基层药品监管力量。

据介绍,乡镇食品药品监管所作为食品药品监督管理局的派出机构,负责辖区内食品、药品、保健品、化妆品及医疗器械的全领域、全环节的监督管理,老百姓若发现问题,

便可自己所在乡镇进行投诉。乡镇食品药品监管所填补了基层监管执法空白,从根本上解决基层监管力量薄弱、广大农民遭受假劣食品药品侵害等问题。

《咸安桂花大屋雷民俗馆垮塌》后续——

桂花镇启动恢复重建规划

本报讯 (记者袁立新 毛亚轩 实习生胡诗雅)“目前我们在做好妥善保存馆藏实物的同时,正在启动恢复重建民俗馆的规划。”昨日,咸安区桂花镇政府李子牛镇长在接受记者采访时说。

李子牛介绍,在得知大屋雷民俗馆垮塌的消息后,镇党委镇政府领导在第一时间赶到现场查看,在确保民俗馆内人员安全的同时,组

织人员抢救转移馆藏实物,做好妥善保存,并防止民俗馆发生二次垮塌。随后安排相关人员认真启动恢复重建民俗馆的规划设计工作。目前,镇政府一方面积极向上级有关部门争取资金,另一方面计划在镇政府的办公经费中挤出部分资金,还将动员镇里企业和老板进行捐赠,尽早恢复重建大屋雷民俗馆。

“按照新规划重建大屋雷民俗馆需要一定

的时间,估计在9月中旬‘湖北民间文化高级研习班’举办之前难以完工,但我们会让来此参观的专家学者看到大屋雷的历史古迹、人文传统和民俗风貌,并现场观摩大屋雷中秋祭月活动。”李子牛镇长说。

 **报道追踪**

未来县域经济发展主方向

赤壁电子商务点亮湖北首盏灯

本报讯 (记者艾菊桂 通讯员彭晓平)7月3日,在杭州召开的“首届中国县域经济与电子商务峰会”上,中国绿色生态产业展览交易基地旗下赤壁绿购电子商务有限公司,在峰会上代表赤壁点亮了具有象征意义的湖北第一盏灯。

据悉,首届中国县域经济与电子商务峰会“观县域·看网商”、“小县城·大内需”、“新县域·新城镇”三个主题出发,探讨县域经济与电子商务在生产方式升级、消费方式变迁、思维方式变革等方面紧密联系和深远影响。

赤壁绿购电子商务有限公司是由赤壁市政府与赤壁热线共同投资组成的新型混合所有制企业,旗下绿购网是中国绿色生态产业展览交易基地旗下电子商务平台,已通过阿里巴巴运营服务商认证,目前和各大电商平台都建立起了密切的合作关系。

你装修一套理想房 圆学子一个大学梦

恒威装饰爱心洒向贫困大学生

本报讯 (记者周萱)“你装一套理想房,圆一个大学梦”。即日起,恒威装饰发起2014家装感恩助学招募会活动,有家装需求的市民参与活动,即可在享受家装优惠的同时,将活动定金变为助学款,为寒门学子送上爱心。

此次活动以“集聚你我微力量,爱心助圆大学梦”为主题,旨在发挥每个人的“微力量”,聚少成多,积善成德,帮助更多的优秀贫

困学子圆大学梦。

活动分为两个阶段,即日起至7月18日为征集和咨询阶段,7月19日为现场活动阶段。现场活动当天,参与活动的市民将“看一套样板房,听一堂装修课,享一份优惠礼,帮一名贫困生。”参与活动的市民当日所交的活动定金,恒威装饰将全部捐赠给团市委助学基金,并冲抵后期工程款。

恒威装饰总经理汪伟表示,恒威一贯主张“更好的服务来自一颗向善的心”。在贴心服务客户的同时,也热心于社会公益。值此高考升学之际,企业为寒门学子和热心市民搭建起一个互助的平台,让更多热爱公益事业的人共同参与其中,传递爱心,助学子圆梦,也尽到企业的社会责任。目前,活动正在征募阶段,市民可拨打热线:8153399 8065666了解详情。

 黄龙/YELLOW LOONG

云溪漂流一日游

门市价:
¥168元/人持本报广告自驾车
减40元/人, 每车限5人全国唯一瀑布滑道式冲浪漂流
原生态自然峡谷, 风景优美④ 预订电话
15586785678
④ 在线QQ
2937520695

微信关注



新浪微博

地址:湖北省咸宁市通城县关刀镇道上村
网址: <http://www.y-loong.com>

横沟高中、温泉红旗路中学种子班、俄语班开始招生!

我们郑重承诺:种子班由校长亲自带队,抽调学校最优秀的师资竭诚为您的孩子服务!
详情咨询:13972839459(方老师) 地址:温泉潜山路27号(市内乘6路到中商百货下即可)百名人大代表同堂学习
新型城镇规划

本报讯 (通讯员刘俊杰)7月9日,应市人大常委会邀请,市城乡规划局局长肖彬走上讲台,为市第四届人大代表讲授了一堂题为《新型城镇化与城乡规划》的辅导课,100多名市人大代表参加学习。

授课采取“案例式”和“启发式”教学模式,首先展示国外城镇规划的成功案例,再联系国内城镇规划工作的不足,进而突出城乡规划工作具备的公共利益性、统筹协调性和控制保护性三个特点,最后对乡镇规划工作的要点进行归纳总结。

会上,肖彬认为,乡镇政府要充分履行城乡规划的法定工作职责,做到规划“一支笔”;要做到“两个禁止”,即禁止在没有规划的地方建房子,禁止建设没有经过设计的房子;要做到“两个集中”,项目向园区集中,村民向社区集中;要加大规划编制力度;要重视规划实施与经营;要提供尽可能多的公共产品;严厉打击“两违”,实现有序建设。

市区窨井盖

全部安装防坠网

本报讯 (记者徐育军)近日,市政部门对城区窨井盖全面排查,及时更新修复破损窨井盖,并对窨井盖安装防坠网。

据介绍,一旦下大雨,低洼地雨水倒排,将窨井盖冲走,对过往行人造成极大安全隐患。为此,市政部门对城区所有窨井盖加上一道保险——防坠网,这样即使窨井盖被大水冲开或是人为搬开,里面也有绳索做成的防坠网保护,市民不会掉进下水道。目前,城区已完成加防坠网的窨井盖有300多个,其余的窨井盖将逐步安装。

市民宗局

开展集中学习

本报讯 (通讯员陈真)连日来,市民宗局着力做好领导班子民主生活会会前准备,在前期学习教育基础上,又开展了3轮学习,进一步深化对群众路线的领悟,向灵魂洗礼再进一步。

该局联系实际开展研讨,局班子成员集中1天时间,联系民族宗教领域工作实际、干部作风建设、个人思想工作实际,进行深入研讨。目前,该局班子成员集中学习人均学时在4天以上,撰写学习笔记达10000字以上、学习体会2篇。